

Письмо о поэме

Хочу я вам друзья о поэме рассказать.

Мак много фразмов разных ачмена „раскопать“

И мне пришло желание об этом написать.

И вот стихи о поэме я стала сочинять:

В начале поэму так передавали:

Друг другу моры голосом кричали.

Томки и барабаны прививали,

а позже дым, огонь употребляли.

Чтоб весть друг другу передать,

или о чёмто рассказать.

А позже видели поэмы стали

Такие, что были писаны в начале.

Но этот удобней было и быстрей,

Такие всегда садились на коней.

Что отмывали поэму эту?

Такие употребляли эстрадету.

Но время шло и письменность развивалась.

Для почты это очень пригодилось:

Друг другу мори письма посыпали -

Они начали почтовой связи стояли.

Теперь нам письма насыт почтальоны.

И мори эти всем, друзья, знакомы.

И если видишь - почтальон идет,

то знай - весточки тебе несет.

А где, где служат почтальоны,

Назови верно,, почтой" он:

Вот все, что расскажать хотела я

О почте. Всего доброго, друзья.

Матвеевская Шадя

3,"Б" класс СЧ № 10

г. Барановичи